Úřední zprávy OFS Beroun
BD-22/2-2013
Zprávy z VV
Složení komisí OFS Beroun:
STK – Marx Ivan – Koželuh Miroslav, Lacina Petr, Lipták Tomáš, Veverka Zdeněk.
KM – Matoušek Petr – Dolenský Pavel, Dvořák Antonín, Zuska Oldřich.

DK – Sýkora Ivan – Bartoš Miloslav, Kareš Miroslav, Mottl Josef.
KR – Hůla Petr – Filip Zdeněk, Kros František, Košťálek Jiří, Pecka Vlastimil.
RK – ing. Setnička Josef – Čapek Viktor, Kadeřábek Lukáš..
Obsazovací úsek – Pecka Vlastimil.
Hospodářský úsek – Pergler Radek – Bojko Jan.
         Pozn.: více na www.ofsberoun.cz
Zprávy z STK a KM
1. SOUPISKY:
Upozornění pro oddíly: oddíly, které mají povinnost předkládat soupisku, předloží soupisku pro jarní část soutěží do úterý 19.3. 2013 na OFS (Beroun-Hlinky) ve třech vyhotoveních (!). Soupiska musí obsahovat abecedně řazený seznam 11 hráčů, z nichž jeden musí být označen jako brankář.
2. Jarní část soutěží přípravek:
Losovací aktiv zástupců oddílů mladších a starších přípravek se bude konat ve středu 27. února 2013 od 17 hodin na OFS (Beroun-Hlinky)!
Žádáme oddíly, jejichž družstva budou na jaře startovat v soutěžích starších a mladších přípravek, aby nám na e-mail info@ofsberoun.cz do 26.2. 2013 zaslaly kontakty (jméno a příjmení, mobil, e-mail) na trenéry (příp. vedoucí) těchto družstev.
3. Výměna registračních průkazů - POZOR:
Vzhledem k množícím se chybám při výměně a zhotovení nových RP (zaměněná fota, chybné údaje atd.) apelujeme na všechny oddíly, aby si co nejdříve zkontrolovaly všechny „vyměněné“ registrační průkazy a v případě nesrovnalostí IHNED kontaktovaly registrační oddělení FAČR !!!
Doplnění „Směrnice pro výměnu registračních průkazů ve FAČR“ :
viz odkaz:   http://nv.fotbal.cz/scripts/detail.php?id=124631&tmplid=1417

1.  Do čl. 7 se doplňuje věta : Výměny prováděné po 1.3. 2013 se zpoplatňují částkou 50 Kč. 
2.  Čl. 8 nově zní: Dnem 1.3. 2013 končí platnost dosud používaných registračních průkazů (s logem ČMFS). 
3.  Stávající čl. 8 se stává článkem 9 a zní: „Tato směrnice byla schválena výkonným výborem FAČR dne 10.10. 2012 a doplněna dne 4.2. 2013.
4. RAZÍTKA - POZOR:
Po konzultaci s registračním oddělením FAČR apelujeme s předstihem na všechny oddíly, u kterých došlo při výměně RP ke změně či jakýmkoli drobným úpravám názvu oddílu (dle vlastních Stanov), aby si tyto názvy co nejdříve „sjednotily“ dle RP také na svých oddílových razítkách !!! (v opačném případě se vystavují problémům zejména s vyřizováním všech přestupů, hostování, dotací atd.).
5. Členství FAČR - POZOR:
V souvislosti s platbou členských příspěvků FAČR a především pak termínů plateb pro rok 2013 doporučujeme podrobně prostudovat informace ohledně členství (termíny, členská karta, členské výhody, hromadná platba atd…) – viz odkaz:

http://clenstvi.fotbal.cz/

6. Termínová listina – jaro 2013 - doplnění:
V termínové listině OFS Beroun pro jaro 2013 došlo k doplnění dvou soutěžních nadstavbových kol u OP mladších žáků – nová verze viz webové stránky OFS

7. Turnaje a přátelské zápasy:
Upozornění pro oddíly: oddíly mají povinnost hlásit s předstihem přátelské zápasy, u turnajů jsou pak povinny předkládat jejich propozice ke schválení !!!

Z jednání KR

Nábor nových rozhodčích:
- KR OFS Beroun pořádá nábor nových rozhodčích. Případní uchazeči se mohou stále hlásit v sekretariátu OFS Beroun - Hlinky.
Výroční členská schůze KR + seminář
Termín: sobota 23. 2. 2013 od 9:00 hodin ve Zdicích – Restaurace „U ZÍMŮ“.
Účast rozhodčích je povinná!
Všichni rozhodčí si přinesou fotbalová pravidla, Soutěžní řád, průkaz rozhodčího a stejně tak finanční obnos pro úhradu příspěvků, pokut atd…. Rozhodčí budou absolvovat test z internetových otázek.

Petr Milfait
