Úřední zprávy OFS Beroun
BD-8/3-2013
Zprávy z VV
- Delegáti na VH SKFS: Jan Knotek, Vlastimil Pecka, František Vršecký, Ivan Marx, Petr Hůla
- TJ Chrustenice - e-mail - odvolání - nesplňuje legislativní náležitosti FAČR

Zprávy z STK a KM
1. SOUPISKY:
Upozornění pro oddíly: oddíly, které mají povinnost předkládat soupisku, předloží soupisku pro jarní část soutěží do úterý 19.3. 2013 na OFS (Beroun-Hlinky) ve třech vyhotoveních (!).
Soupiska musí obsahovat abecedně řazený seznam 11 hráčů, z nichž jeden musí být označen jako brankář.
2. Doplatek vkladu do soutěží - POZOR:

- viz RS pro sezónu 2012/2013 (čl.11 a 12):
Běštín (1.400,- Kč), Broumy (1.400,- Kč), Felbabka (1.650,- Kč), Hudlice (1.000,- Kč), Králův Dvůr (800,- Kč), Loděnice (1.650,- Kč), Lužce (800,- Kč), Mořinka (550,- Kč), Osov (1.150,- Kč), Rpety (2.025,- Kč), Tetín (2.900,- Kč), Trubín (1.400,- Kč), Zadní Třebaň (1.350,- Kč), Žebrák (1.200,- Kč), ČL-U Beroun (850,- Kč).
Uvedené částky kluby uhradí nejpozději do 23.3. 2013 na účet OFS Beroun 246493212/0300 (ČSOB). Jako variabilní symbol při platbě uvádějte číslo resp. ID klubu (FAČR). Vyúčtování bylo zasláno e-mailem sekretářům uvedených klubů!

3. ROZPIS zápasů – jaro 2013 + termínová listina:

- viz www.ofsberoun.cz (levé menu – DOKUMENTY)

4. RAZÍTKA - POZOR:
Po konzultaci s registračním oddělením FAČR apelujeme s předstihem na všechny oddíly, u kterých došlo při výměně RP ke změně či jakýmkoli drobným úpravám názvu oddílu (dle vlastních Stanov), aby si tyto názvy co nejdříve „sjednotily“ dle RP také na svých oddílových razítkách !!! (v opačném případě se vystavují problémům zejména s vyřizováním všech přestupů, hostování, dotací atd.).
5. Členství FAČR - POZOR:
V souvislosti s platbou členských příspěvků FAČR a především pak termínů plateb pro rok 2013 doporučujeme podrobně prostudovat informace ohledně členství (termíny, členská karta, členské výhody, hromadná platba atd…) – viz odkaz:

http://clenstvi.fotbal.cz/

6. Turnaje a přátelské zápasy:
Upozornění pro oddíly: oddíly mají povinnost hlásit s předstihem přátelské zápasy, u turnajů jsou pak povinny předkládat jejich propozice ke schválení !!!

7. Úrazové pojištění –2013:

viz odkaz: http://nv.fotbal.cz/scripts/detail.php?id=123925&tmplid=1482
8. Schválené turnaje:
9.3. 2013 – minipřípravky – Sportovní hala Hořovice – pořadatel FK Hořovicko (zač. v 9 hodin)
9. Různé:
Předpokládaný začátek soutěží OFS Beroun pro sezónu 2013/2014 – 24.-25. srpna 2013.

Z jednání KR

Nábor nových rozhodčích:
- KR OFS Beroun pořádá nábor nových rozhodčích. Případní uchazeči se mohou stále hlásit v sekretariátu OFS Beroun - Hlinky.
UPOZORNĚNÍ:
Rozhodčí, kteří nebudou mít do 11.3. 2013 vypracované a odeslané dálkové zimní školení, dále pak rozhodčí, kteří nemají zaplacené členské příspěvky, nebudou v prvních kolech jarní sezóny 2012/2013 obsazováni na utkání.
Jedná se o tyto rozhodčí: Krbec, Krůta, Ryska, Veverka, Rylich, Sekerka, Zuska, Špicl, Müller.

INFO:
KR vyjádřila nespokojenost s výsledky zimního dálkového školení. Na základě těchto nevyhovujících výsledků budou následovat opatření. V zájmu každého rozhodčího je kontaktovat osobně či telefonicky p. Zdeňka Filipa a individuálně se domluvit na dalším postupu za účelem projednání zjištěných nedostatků.

Petr Milfait
